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Erasmus beszámoló 

 
Kréta, Chania 2016.02.14-2016.06.15. 

Pár évvel előttünk az egyik barátom volt itt Erasmuson az iskolából, neki nagyon tetszett a hely 

és ő ajánlotta nekünk, hogy menjünk ide, valamint az iskolánkból is sok jót hallottunk róla. 

Mivel a barátnőm már volt itt, így gyakran hozzá fordultam kérdésekkel. A kiutazás és a 

visszautazás igen hosszadalmas volt mivel Athénban 5-6 óra átszállási idő. Tehát jobban jár, aki 

a jegyet vissza fele kintről veszi meg, mert sokkal olcsóbban és kevesebb várakozási idővel 

hozzá lehet jutni. Albérletet rettentően nehéz volt találni. Akihez kerültünk utolsó pillanatban 

találtuk csak videón volt hajlandó megmutatni a házat és megpróbált minket átverni a bérleti 

díjjal valamint mindenféle plusz költséget akart felszámolni, az apartman pedig nem volt a 

legfelszereltebb semmi féle tisztító eszköz nem volt és még koszos is volt. Így átköltöztünk egy 

másik apartmanba, viszont az előző főbérlőnek ez nem tetszett, az előre bejelentett költözés, 

így ami tulajdonunk ottmaradt nem adta vissza és lecserélte a zárat a rendőrség pedig nem 

igazán tudott vele mit tenni mivel azt mondták, hogy náluk van egy olyan törvény, hogy, mivel 

az ő házában van, ez magán tulajdonnak számít. A másik apartmanban a tulajdonos rögtön 

fizetés után adott számlát valamint az apartman is sokkal felszereltebb tisztább volt. Az 

apartmanhoz tartozott egy kis konyha rész, fürdőszoba káddal, az egyetlen hátránya, hogy egy 

térben volt minden, tehát lényegében egy szobában laktunk ketten. Airbnb-n találtuk az ő 

szállását a cseh Erasmus hallgatók ajánlották, ők a mellettünk levő apartmanban laktak. Ezek 

után már nyugodt körülmények között élhettünk az utunk végéig. 
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Képek az iskoláról: 

 

Az egyetemen az Erasmusos és görög diákok is nagyon kedvesek. A könyvtárban valamint az IT 

irodában volt nyomtatási, fénymásolási, scannelési lehetőség, de a helyi Erasmus irodában is 

segítettek. Rengeteg anyag található a könyvtárban, amelyet fel lehet használni a 

tanulmányainkhoz. A könyvtárban lévő a számítógépeket lehetett használni szabad időnkben 

mivel az internet máshol nem volt olyan jó. Az iskola jól felszerelt, szakképzett tanárokkal. A 

diákok és a tanárok is jól beszélik az angolt, igaz van egy kis akcentusuk, de egy idő után meg 

lehet szokni. Az iskolában mindenki nagyon segítőkész és kedves volt a tanárok és a diákok is. 

Elvárták, hogy határidőn belül kész legyünk a projektekkel, viszont ha bármi kérdésünk 

felmerült segítettek. A laboratóriumokat a nap bármely részében használhattuk mikor nem volt 

ott óra. Csupán néhány tanóra kezdődött korábban, mint 9 óra. A tanórák 45 percesek, de néha 

egyben tartották a két 45 perces előadást. Az iskola nagyon szép és sok új tapasztalatot 

szereztem kint tartózkodásom alatt.  

Ha valami papírmunkát kell intézni érdemes, minél hamarabb neki állni, mert néha nem túl 

gyorsak az ügyintézésben. Az iskolai menzán ettünk mivel ez olcsó volt és nagy adagokat adtak 

egy hónapra kb. 66 Euró volt ebben benne volt a reggeli ebéd vacsora. Reggelire mindig 
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ugyanaz volt ebédre és vacsorára valami főtt étel. Az évfolyamnak volt egy Erasmus csoportja 

facebookon ide tették ki az aktuális programokat, kirándulásokat. Tehát szabadidőnket gyakran 

kirándulásokkal töltöttük. Krétán elég magasak az árak az élelmiszer is jóval drágább, valamint, 

ha beülsz valahová egy sörre minimum 5 Euro. Május végén, június elején pedig megkezdődik a 

turista szezon minden tele lett emberrel.  A kirándulásokra autót béreltünk 25 euró/ nap egy 

autó tehát, ha öt ember ment csak 5 euró volt plusz a benzin költség. 

Kirándulásainkról képek: 

Rethymno Karnevál. Igen nagy élmény volt a felvonuló tömeget és az állarcos embereket látni, 

mi is beöltöztünk. De a város maga is nagyon szép. 

                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

Balos egyik legszebb hely szerintem, viszont a vízhez levezető út kicsit hosszú és sziklás. 
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Knossos igaz kicsit messze van, de megéri. 

 

 

 

Seitan Limania ide szintén cipőben érdemes menni az út miatt. 
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Elafonissi szintén egy nagyon szép hely sajnos mikor én voltam ott nagyon erős szél volt viszont 

a szép rózsaszín homok látványa kárpótolt. 

                                                                                                           

 

Képek a csoportunkról: 

Taverna est. 
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Kirándulás Balos és Falassarna. 
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Ez az utazás nagyon sok élménnyel, barátokkal és tudással gazdagított. Az angol 

kommunikációmon nagyon sokat segített, mivel itt mindenhol ezt használtam. Mindenkinek 

csak ajánlani tudom. A végén nagyon nehéz volt a búcsú mivel nehéz volt otthagyni a barátokat 

valamint, már második otthonomként tekintettem Chaniára. 

Egy kép Balosról a repülőgépből a haza fele vezető útról: 

 

 

 

 


